

周线今年以来首度五连阳 本周市场上演大逆转行情



本周主板市场继续上演大逆转的行情，周一指数下跌之后连续三根阳线收复失地。周五虽然指数小幅下跌，但是整个市场现在处于比较平和的状态，沪指周五表现波澜不惊，全天基本都围绕周四收盘点位窄幅震荡，最终小幅收跌0.21%结束一天交易，收报3237.98点，盘中最高一度涨至3247.71点，再度刷新4月14日以来的逾三个月新高。从周K线看，本周沪指累计上扬0.48%，周线今年以来首度五连阳。

■ 杨晓春

源达投顾认为，股指在本周经过巨幅震荡后再度回升至前期密集成交区3240点附近，其上方遇到较大的抛压，在量能萎缩及蓝筹股震荡整理态势下，指数或存在震荡整理要求，短期关注量能的变化，由于临近周末，市场谨慎态度再起，关注周末市场方面的消息，操作上，逢低参与反弹行情。

宁波海顺认为，目前沪指短期想要突破前期高点3295点的可能性不大，下一阶段谨防蓝筹股出现回调。相反，我们看下创业板指数已经跌至较低点位，相信创业板已接近底部，现在创业板对于乐视网的复牌情况有所顾虑，一旦结果出来了，创业板可能就开始要触底反转了。操作上，还是建议投资者规避涨幅过高的蓝筹股，多加关注成长性较好的中线创个股，找到那些被错杀的优质个股。

资金流向

本周94亿净流入A股

本周净流入排名前列的板块是：有色金属、新能源及材料、煤炭石油、房地产、锂电池及材料。

本周净流出排名前列的板块是：创业板、医药、计算机、航天军工、中小板。

本周两市资金累计净流入94.3亿元，与上周的净流出453亿元相比，资金流向出现逆转。本周指数收出放量小阳线，资金小幅流入，分析资金结构，市场行为主体除超级机构、机构是资金净流入外，大户、中户、散户均是净流出。

■ 广州万隆

日期	净买入	超级机构	机构	大户	中户	散户
7月17日	-390.1	24.4	-76.04	-86.49	-199.76	-52.04
7月18日	52.6	-7.55	20.03	8.6	14.37	17.21
7月19日	356.7	82.67	193.42	40.57	31.73	8.11
7月20日	79.1	53.22	68.38	5.93	-24.79	-23.64
7月21日	-3.8	26.01	48.23	-1.98	-37.86	-38.22
合计	94.3	178.75	254.02	-33.37	-216.31	-88.58

证券要闻

证监会 严把上市公司入口关 完善IPO现场检查机制

证监会新闻发言人常德鹏周五表示，证监会认真贯彻落实习近平总书记在党的十八届五中全会上的指示，发挥资本市场服务实体经济的改革功能。

常德鹏指出，一是继续遵循依法全面从严监管要求，严把上市公司入口关，完善IPO现场检查机制，依法严格审核，督促发行人和中介机构归位尽责，同时，加大整顿资本市场秩序力度，打击欺诈发行、违规信披行为，维护公平公开公正的市场秩序，保护投资者合法权益；二是继续做好资本市场服务新常态下经济社会的能力，提高市场的投融资功能，有序推进资本市场资源配置市场化改革，明确市场预期，提升资本市场服务实体经济能力。

■ 杨晓春

业绩快讯

- 乐海康威视：上半年净利32.92亿，增长26%；
- 宁波东力：上半年净利同比增长358.50%；
- 福建水泥：上半年预亏4306万，同比减亏6639万；
- 凌钢股份：同比扭亏为盈，上半年净利超4亿元；
- 天原集团：拟1.4亿元出售丰源盐业50%股权，预增净利逾千万；
- 通产丽星：上半年净利同比增长156.92%；
- 南京化纤：上半年净利4145万，同比增长155%；
- 宁夏建材：水泥产品量价齐升，预计上半年净利扭亏为盈；
- 首旅酒店：上半年净利同比预增16倍；
- 新黄浦：上半年净利预增超6倍；
- 昊华能源：受益煤价上涨，预计上半年净利大幅扭亏。

股民热线：0551-64376958
E-mail: wq69535104@sina.com

2017年7月21日沪深指数



上证指数
开盘: 3236.59 最高: 3247.71
最低: 3231.96 收盘: 3237.98
涨跌: -6.68点 成交: 2219.57亿元
上涨: 533家 下跌: 691家 平盘: 131家



深成指数
开盘: 10354.54 最高: 10406.25
最低: 10342.72 收盘: 10364.82
涨跌: -2.16点 成交: 2219.57亿元
上涨: 688家 下跌: 1075家 平盘: 275家

国元视点

缩量震荡 沪指上方压力明显

在周初大幅下跌后，各主要股指收出三连阳，周五大盘开始上涨乏力，缩量明显。周五大盘惯性低开后，随即开始窄幅震荡，以中国平安为代表的权重蓝筹股调整，有色金属和煤炭股也步入整理，有号召力的热点欠缺，短线观望情绪有望加重。截至收盘，上证指数收于3238点，下跌0.21%，创业板指数平盘报收。

继周三大阳线之后，市场整体赚钱效应持续下滑，周五两市已现疲态。从涨幅较大的板块来看，热点零散分布在软控股份所代表的人工智能、国创新高为代表的房屋租赁、瑞泰科技为代表的国企改革以及走个股行情的中报扭亏股st匹凸和st墨龙等概念上，存量博弈下资金调仓的动机还是存在的，资金的分流导致并未形成一致做多合力，所以热点所代表的板块赚钱效应均不强，资金追涨热情相应也有所回落。

因此在连续上涨过后，随着周末临近资金短线兑现获利的需求增强，投资者在操作上不宜参与刚刚步入调整的强势股，避免被价值投资变成趋势投资者高位接捧涨幅过大品种，反而在逐步逢高止盈的同时可适度逢低参与涨幅不大的二线蓝筹股和业绩和估值想匹配的成长股。板块方面，随着中报的陆续披露，受益于产品涨价的高景气度行业如化工、锂电池产业链等在调整后或会再次迎来上涨。

■ 国元证券



选购闰月鞋，看“九防”标准 穿着专用鞋，越走越健康长寿

老年人究竟应该穿什么鞋？看看刚上市的“九防健步老年专用鞋”吧，它可不光是防滑功能，而且特别轻便，还具备防崴脚、防累腿、防挤脚等九大功能。老年人有了它，可以避免摔倒骨折，卧床不起。走路时间长了也不累，不知不觉爱上运动，体质逐渐恢复。难怪很多第一次见到九防健步老年鞋的人都禁不住惊呼：这哪是鞋呀？有了它，老年人少了跌倒，多了保障！

上了年纪后，越来越不爱运动，出去溜达一圈特别累，是脚也疼腿也肿，久而久之就不爱运动了。但自从换上了九防健步鞋，感觉浑身轻便，脚下就像没穿鞋那么轻巧，后脚跟还仿佛有个小弹簧帮你抬腿走路。越走越爱走，越走越精神，这人要是一爱上运动，身体好了，人就年轻了。

闰六月到了 给爸妈送双闰月鞋吧

九防老年鞋买一双加100元得2双！

- 鞋材轻 / 防累：整只鞋不足三个鸡蛋重
- 鞋面柔 / 透气：柔软透气可以放进杯子里
- 鞋底软 / 防滑：光滑的60度玻璃不防滑
- 鞋头挺 / 防碰：保护脚趾不易受伤
- 鞋掌宽 / 防夹：拇指外翻也不夹脚
- 鞋扣严 / 防摔：不会被鞋带绊倒
- 鞋弓高 / 防压：老年人足弓塌陷不压脚
- 鞋垫弹 / 防震：回弹减震，保护关节

送父母·表孝心 | 送老伴·表爱心 | 送自己·表贴心

夏季新款 夏季新款 夏季新款 春秋款

原价298元 现价118元
原价498元 现价198元
原价498元 现价198元
原价498元 现价198元

方青卓代言

活动时间：见报10天 全省免费送货，货到付款

订购咨询热线：0551 62385545 / 65503240

郑重承诺：一个月内有任意质量问题换新鞋！

指定销售一：安徽天健国药堂，医保定点单位。马鞍山路与南一环交口向北100米、省体育中心东门对面，（可乘97、99、137、145、226、235、902路车到周谷堆站下即可）。

指定销售二：合肥德胜药房，（医保定点单位，双岗阜阳路桥北50米），可乘4、5、10、46、117、137、155路到双岗南站向南200米。